ГИДРОЛИЗ

1.Кислую среду имеет водный раствор

А)Na3PO4

Б)KCl
В)Na2CO3
Г)ZnSO4
2.Лакмус краснеет в растворе соли

А)ZnSO4
Б)NaCl

В)NaNO3
Г)Na2CO3
3.Какая из солей не подвергается гидролизу

А)KCl
Б)K2CO3
В)FeCl2
Г)ZnSO4

4.Установите соответствие между составом соли и типом ее гидролиза 

	Формула соли
	Тип гидролиза

	А)BeSO4

Б)KNO2
В)Pb(NO3)2

Г)CuCl2
	1)по катиону

2)аниону

3)катиону и аниону


5.Установите соответствие между формулой соли и средой ее водного раствора

	Формула соли
	Среда  раствора

	А)K2SO4
Б)CrCl3
В)Li2CO3
Г)NH4Br
	1)нейтральная

2)кислая

3)щелочная


6.Уравнением СО32-   +   Н2О   ↔ НСО3-  +ОН- описывается гидролиз
А)карбоната алюминия

Б)гидросульфата калия

В)карбоната натрия

Г)сульфида рубидия

